ATA Nº 3073
88ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

25 DE MARÇO DE 2019
Aos vinte e cinco dias do mês de março de 2019, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 88ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, Vice-Presidente Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 1º Secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, 2º secretário o Vereador ROGÉRIO LODI, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, NILES ZAMBELO JUNIOR e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 20 de março de 2019. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade dos presentes. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 123/2019 (PCM 264) do Executivo que encaminha CD-Rom contendo o movimento caixa e balancete analítico da receita e despesa do município referente ao mês de fevereiro. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 130/2019 (PCM 265) do Executivo que encaminha CD-Rom contendo as contratações, licitações e compras realizadas no mês de fevereiro. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa.  Ofício N° GP. 124/2019 (PCM 266) do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Antonio Marcos Gava Júnior. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 126/2019 (PCM 267) do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Niles Zambelo Junior. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 132/2019 (PCM 268) do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Projeto de Lei N° 19/2019-L de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Niles Zambelo Junior, que “GARANTE À MULHER IGUALDADE NOS VALORES DAS PREMIAÇÕES RELATIVAS ÀS COMPETIÇÕES ESPORTIVAS, PARA-ESPORTIVAS, DESPORTIVAS, ARTÍSTICAS E CULTURAIS REALIZADAS NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Apenas o Vereador Niles usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 20/2019-L de autoria dos Vereadores Aline Maria de Castro Santos e Antonio Marcos Gava Júnior, que “GARANTE A MATRÍCULA DOS DEPENDENTES DA MULHER VÍTIMA DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR EM INSTITUIÇÃO DE EDUCAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL MAIS PRÓXIMA DE SEU DOMICÍLIO.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Aline, Marquinhos Gava e Lucas. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 21/2019-L de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO FIRMAR CONVÊNIO OU INSTRUMENTO CONGÊNERE COM A ASSOCIAÇÃO DO HOSPITAL E MATERNIDADE SÃO JOSÉ DE BARRA BONITA PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TOMOGRAFIA JUNTO AO PRONTO SOCORRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Joãozinho, aparteado pelo Niles, e Lucas. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 22/2019-L de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONSTITUIR COMISSÃO DESTINADA A CONFECCIONAR O VOLUME II DO LIVRO DE 100 ANOS DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Joãozinho e Sandro. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 256) de autoria dos Vereadores Antonio Marcos Gava Júnior e Aline Maria de Castro Santos AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, Sr. José Luis Rici, para que informe a esta casa de leis o seguinte: 1º) Quais medidas a Prefeitura tem tomado nesses últimos 4 (quatro) meses para melhorar e fiscalizar a gestão e o cumprimento do objeto do convênio entre o Hospital e Maternidade São José e a Prefeitura? Elencar todas as medidas. 2º) Encaminhar cópia das medidas que demonstram o atendimento da recomendação do item “c”, notadamente em relação a nomeação de gestor técnico, acompanhamentos periódicos da execução do convênio, além de cópia da nomeação do gestor, do compromisso formal e relatórios eventualmente realizados de todas as visitas.Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Aline, Lelo, Marquinhos Gava, Sandro, Fantin, Joãozinho, Gervásio e Niles. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 28/2019 Protocolo: 272/2019 Autoria: Antonio Marcos Gava Júnior Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, para que interceda junto ao DEMUTRAN para que sejam refeitas e repintadas COM URGÊNCIA faixas de pedestres na Rua 9 de julho em toda sua extensão. Indicação Nº 29/2019 Protocolo: 275/2019 Autoria: Niles Zambelo Junior Assunto: Indico ao Sr.Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que sejam substituídas e instaladas novas lixeiras no centro comercial. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 254) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira à Diretora da escola CEMEI “Grilo Falante”, ADRIANA ORTIGOSA, extensível a todos os professores, funcionários e alunos pelo aniversário e comemoração de 40 anos de existência em nosso Município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada unanimidade. Moção de Apelo (PCM 253) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Exmo. Sr. Prefeito, para que interceda junto ao setor competente no sentido de instalar cobertura na fachada dos Postos de Saúde dos bairros do Vila Habitacional e Sonho Nosso II. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Adriano, Joãozinho e Lucas. Colocada em votação foi aprovada unanimidade. Moção de Apelo (PCM 269) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o Sr. José Luis Rici, para que realize com URGÊNCIA melhorias na iluminação pública na Rua Antonio Benedito de Muzzio em toda sua extensão e adjacências. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada unanimidade. Moção de Apelo (PCM 270) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Exmo. Prefeito Municipal Sr. José Luis Rici para que sejam instaladas grades de segurança junto ao Córrego Barra Bonita, especialmente na área revitalizada no Jardim Brasil, em especial Praça José Henrique (Zé Boquinha). Colocada em discussão apenas os Vereadores Gervásio e Lelo usaram da palavra. Colocada em votação foi aprovada unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício da Via Paulista comunicando sobre estudo de viabilidade de implantação do sistema “ponto a ponto” para atender os moradores das cidades de Jau e Barra Bonita. Referido convite fica à disposição na secretaria da Casa. Não havendo mais matérias para o expediente, nem oradores inscritos para o uso da palavra, bem como matéria para ordem do dia e sem inscritos para a explicação pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 01 de abril de 2019, em horário regimental. Para constar, eu, José Carlos Fantin, 1º Secretário, lavrei esta ata.
